

## 山东省副书记、省长周乃翔率团访问金鹰集团新加坡总部并会见金鹰中国董事长陈昱廷

10月9日，山东省副书记、省长周乃翔率团访问金鹰集团新加坡总部，并会见金鹰中国董事长陈昱廷。双方就相关合作项目的推进情况等事宜进行了友好交流。



山东省代表团与金鹰团队合影

周乃翔省长对金鹰集团长期以来为山东发展作出的贡献表示感谢。他说，山东发展态势良好，经济发展稳中向好，正聚力建设创新型省份。希望金鹰集团一如既往地关心支持山东发展，深耕山东，布局更多优质项目。山东将持续打造市场化、法治化、国际化一流营商环境，纵深推进“高效办成一件事”，以更加开放包容的姿态竭诚为各类企业服务。

陈昱廷董事长感谢山东省委、省政府对金鹰集团发展的关心和支持。她介绍了金鹰集团近年来的发展情况并表示，山东省交通便利、营商环境优越，是投资兴业的沃土。金鹰集团深耕山东多年，高度重视同山东的合作。未来，金鹰集团将紧密对接山东发展需求，与地方政府精诚合作，加大投资力度，努力为山东高质量发展作出新的更大贡献。

在访问新加坡期间，山东省代表团还举办了“新加坡—山东周”系列活动。金鹰中国董事长陈昱廷应邀出席了活动开幕式。

山东省副省长宋军继，省政府秘书长徐闻，日照市委副书记、市长王新生，济宁市副市长张东，金鹰集团总裁郑伟霖，金鹰集团公共事务执行副总裁李嘉昌等参加会见。